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•Προστατεύουν τα γυάλινα σκεύη από τις ‘χαρακιές’ και τις θαµπάδες

•Αποµακρύνουν αποτελεσµατικά τους ρύπους από πρωτεΐνες και άµυλο

•Αποτελεσµατικές κατά των ρύπων από καφέ και τσάι.

Οδηγίες Χρήσεως

Για καλύτερα αποτελέσµατα καθαρισµού, ανάλογα µε το επίπεδο των ρύπων, την σκληρότητα του
νερού και την δύναµη στο ξέβγαλµα του πλυντηρίου, προτείνουµε την ακόλουθη δοσολόγηση : 1 

ταµπλέτα για όλα τα επίπεδα των ρύπων. Ξεκινήστε το πρόγραµµα του πλυντηρίου στους 50oC
τουλάχιστον, στους 65oC για δύσκολους ρύπους. Για µικρά πλυντήρια (όγκος πλήρωσης µικρότερος
από 20L) τοποθετήστε την ταµπλέτα όπως φαίνεται στο εικονίδιο.  Συστήνουµε την χρήση 1 

ταµπλέτας, χωρίς πρόπλυση. Για µεγάλα πλυντήρια, τοποθετήστε την ταµπλέτα στον κάδο του
πλυντηρίου. Ανάλογα µε την τροφοδοσία του νερού και το επίπεδο των ρύπων, στα µεγάλα

πλυντήρια χρειαζεται µία επιπλέον ταµπλέτα. Για τα πλυντήρια στα οποία το νερό αλλάζει µετά από
κάθε πλύση, χρειάζεται νέα δοσολόγηση ανά πλύση.

Eco-Clin Tabs88

Ταµπλέτες για πλυντήρια πιάτων/ποτηριών

Περιγραφή

Οι ταµπλέτες πλυντηρίου πιάτων/ποτηριών Ecoclin Tabs88 ‘3 σε 1’ είναι

κατάλληλες για όλα τα σκεύη της κουζίνας που µπορούν να πλυθούν σε

πλυντήριο πιάτων. Η φόρµουλα του προϊόντος προστατεύει τα γυάλινα σκεύη

από τις χαρακιές και τις θαµπάδες. Ταυτόχρονα σε συνδυασµό µε την

εξαιρετική καθαριστική τους δράση, οι ταµπλέτες διασπούν δύσκολους ρύπους
όπως π.χ. ρύπους από πρωτεΐνες και άµυλο, ενώ ταυτόχρονα αποµακρύνουν

αποτελεσµατικά ρύπους από καφέ και τσάι. Η εύκολη εφαρµογή τους έχει

σχεδιαστεί για ευκολία και οικονοµία στην χρήση τους.

pH

διάλυµα (1%)

Ασφάλεια

Το προϊόν προορίζεται αποκλειστικά για επαγγελµατική χρήση. Να µην έρθει σε επαφή µε τα µάτια, 
το δέρµα ή τον ρουχισµό. Μην αναπνέετε την σκόνη. Χειριστείτε τον περιέκτη µε ασφάλεια. Μακριά

από παιδιά.
Για περισσότερες πληροφορίες, συµβουλευτείτε το ∆ελτίο ∆εδοµένων Ασφαλείας του προϊόντος.

Συσκευασία

4kg (200 ταµπλέτες συσκευασµένες χωριστά) 

Αποθήκευση

Να αποθηκεύεται σε ξηρό µέρος στον αρχικό

περιέκτη. Να µην αποθηκεύεται σε θερµοκρασίες
µεγαλύτερες από 30oC.


